
PHäHQt SQtNODGc� 
 

1. 3QHYH��    

2,4 
Ú

Öà/
 = 2 400  

ÞÚ

à/
 16 

Ú

Öà/
 = 16 000  

ÞÚ

à/
 2. A ² P�� �MH�KXVWät�QHæ�FtQ�, B ² FtQ� 

24 700 
ÞÚ

à/
 = 24,7  

Ú

Öà/
 2 900 

ÞÚ

à/
 = 2,9  

Ú

Öà/
 3. A ² bakelit, B ² nikl �MH�KXVWät�QHæ�bakelit). 

0,8 
Ú

Öà/
 = 800  

ÞÚ

à/
 25,1 

ÞÚ

à/
 = 0,025 1  

Ú

Öà/
 4. A ² dural, B ² platina �MH�KXVWät�QHæ�dural). 

7 870 
ÞÚ

à/
 = 7,87  

Ú

Öà/
 13,5 

Ú

Öà/
 = 13 500  

ÞÚ

à/
 5. A ² mosaz �MH�KXVWät�QHæ�zinek), B ² zinek. 

 
6. 5WXY�  7. +OLQtNRYi�OætFH� 8. 0tVD� 
 V = 10 ml = 10 cm3 V = 5,6 cm3   m = 1 200 g 

 m = 135 g  ±�  2 700 
ÞÚ

à/
 = 2,7 

Ú

Öà/
  V = 500 cm3 

 ±� �"  m = ?   ± = ? 
 ±� �P���9  m = ± . V   ±� �P���9 
  ±� ���������  m = 2,7 . 5,6   ±�  1 200 : 500 

 ±� ������
Ú

Öà/
 = 13 500 

ÞÚ

à/
 m = 15,12 g   ±� �2,4 

Ú

Öà/
 = 2 400 

ÞÚ

à/
 

 Hustota rtuti je 13 500 
ÞÚ

à/
�. +PRWQRVW�OætFH�MH�������J�  +XVWRWD�PtV\�MH�������

ÞÚ

à/
 . 

      0tVD�MH�Y\UREHQD�] SRUFHOiQX� 
 

9. 2ORY�Që�YiOHÿHN�  10. PHWt]HN�  11. a) Voda: 
 V = 1 l = 0,001 m3 V = 2 cm3   V = 50 l = 0,05 m3 

 ±�  11 300 
ÞÚ

à/
  m = 35 g   ±�  1 000 

ÞÚ

à/
 

 m = ?  ±�  ?   m = ? 
 m = ± . V   ±� �P���9    m = ± . V 
 m = 11 300 . 0,001 ±�  35 : 2   m = 1 000 . 0,05 

 m = 11,3 kg  ±�   17,5 
Ú

Öà/
 = 17 500 

ÞÚ

à/
  m = 50 kg 

 2ORY�Që�YiOHÿHN�Yiæt������NJ� PHWt]HN�QHQt�]H�]ODWD��SURWRæH  Hmotnost vody je 50 kg. 

   ]ODWR�Pi�KXVWRWX��� 300 
ÞÚ

à/
�. 

 
11. b) Led: 12. Vzduch:  13. 3�QRYë�SRO\VW\UHQ� 
  V = 50 l = 0,05 m3  V = 120 m3   m = 6 kg   

  ±�  917 
ÞÚ

à/
  ±�  1,29 

ÞÚ

à/
   ±�  30 

ÞÚ

à/
   

  m = ?  m = ?  V = ?   
  m = ± . V  m = ± . V   V = m : ±   
  m = 917 . 0,05  m = 1,29 . 120 V = 6 : 30   
  m = 45,85 kg  m = 154,8 kg    m = 0,2 m3 = 200 l 
  Hmotnost ledu je 45,85 kg.  9]GXFK�Yiæt�������NJ�  3RO\VW\UHQ�Pi�REMHP�����O� 
   

14. a) 6WQtEUQë QHWt]HN� 14. b) 2FHORYë�QHWt]HN�  
  m = 40 g   m = 40 g   

±�  10 500 
ÞÚ

à/
 = 10,5 

Ú

Öà/
  ±�  7 800 

ÞÚ

à/
 = 7,8 

Ú

Öà/
  

V = ?   V = ?   

V = m : ±   V = m : ±   

V = 40 : 10,5   V = 40 : 7,8   

V = 3,8 cm3   V = 5,1 cm3  
 

6WQtEUQë QHWt]HN�Pi�objem 3,8 cm3. 2FHORYë QHWt]HN�Pi�REMHP 5,1 cm3. 


